Losontzi István

 Készségfejlesztő Szakiskola

Osztály: 12. F

Óra típusa: Szakmai elmélet
Tananyag: pont- folt-vonal: rajzelemzés egy szabadon választott kép alapján (Kernstok Károly: Erdei táj)
Az óra anyaga: rendszerező, szintetizáló óra, jelkép rendszer megfogalmazása
Nevelési célok, feladatok: 

•Erkölcsi nevelés: 

együttműködés és türelem a társak között

•Esztétikai nevelés: 

irodalmi és képzőművészeti alkotás által nyújtott esztétikai élmény befogadása 
•Értelmi nevelés:
 logikus gondolkodásra, következtetésre nevelés
Felhasznált eszközök: 

Szitakötő folyóirat 27 szám 24-25. oldal, internet, ceruza, színes ceruza, zsírkréta, festék, tempera, gyurma.

Előzmény: 
A művet 2 tanítási órát átfogó tematikus blokkban dolgoztuk fel. 

A módszerben rejlő lehetőségek széles teret adtak a tanulók egyéni képességéhez és tehetségéhez kapcsolódó feladatok megvalósítására. 

Az egyéni és közös alkotás öröme, izgalma, az „együtt játszunk” élménye mélyítette a megszerezhető tudást. A csoportok feladatai, a vizuális kultúra tantárgyat fedték le. A mű együtt olvasása a felzárkóztatásra szoruló tanulókat is segítette a tudnivalók elsajátításában. 
Óravázlat 
	Az óra menete
	Tevékenység, eszközök, munkaforma

	I. Bevezetés, ráhangolás

Zenehallgatás (az erdő hangjai)

Csoportalakítás 
	frontális, differenciált csoportmunka

	II. Feladatok
1. csapat:
2. csapat 
3. csapat 
4. csapat 
képzőművészeti alkotások keresése vonal- pont-folt témában az internet segítségével. ezek bemutatása.

Játék

Szókártyák, és képek rendszerezése az adott témára vonatkozóan.

III. Tananyag elmélyítése
Minden csapat készítse el az előre előkészített hozzávalókból a nekik legjobban tetszett kép reprodukcióját.


	differenciált csoportmunka, kreativitás, együttműködés

tanári utasítás, csoportos együttműködés, fogalomalkotás

tanári ellenőrzés, csoportmunka, kreativitás, együttműködés

	IV. Összegzés, értékelés

Az elkészült alkotások kiállítása, csapatok értékelése.
	önértékelés, tanári dicséret


